



Αρ. Φακ.: 15.17.001.002  
Αρ. Τηλ.: 22601567  
Αρ. Φαξ: 22602763

12 Ιανουαρίου, 2009

### ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

#### Απασχόληση Έκτακτων Υπαλλήλων Αορίστου Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία

Ο Διευθυντής του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού επιθυμεί να αναφερθεί στην ταυτάριθμη Εγκύκλιο Επιστολή του Υπουργείου Οικονομικών με ημερ. 2 Απριλίου 2008, και, σε συνέχεια αυτής, να σας πληροφορήσει ότι η επεξεργασία νομοθετικών ρυθμίσεων για οριστική επίλυση του πιο πάνω θέματος βρίσκεται σε προχωρημένο στάδιο. Επειδή, ωστόσο, δεν κατέστη δυνατή η υιοθέτηση τέτοιων ρυθμίσεων μέχρι το τέλος του έτους, κρίνεται απαραίτητη η παράταση της χρονικής περιόδου ισχύος της εν λόγω μεταβατικής ρύθμισης ούτως ώστε να παρασχεθεί ο απαιτούμενος χρόνος για την οριστική ρύθμιση του θέματος. Συγκεκριμένα, έχει αποφασισθεί η επέκταση της χρονικής περιόδου ισχύος της μεταβατικής ρύθμισης που περιλαμβάνεται στην πιο πάνω Εγκύκλιο Επιστολή μέχρι και την 31<sup>η</sup> Μαρτίου 2009 ή ενωρίτερα εφόσον οι εν λόγω ρυθμίσεις εγκριθούν από τη Βουλή των Αντιπροσώπων και τεθούν σε εφαρμογή πριν την ημερομηνία αυτή.

2. Ως εκ των πιο πάνω, τα Υπουργεία/Τμήματα/ Ανεξάρτητες Υπηρεσίες που απασχολούν έκτακτο προσωπικό αορίστου χρόνου, συμπεριλαμβανομένου και του προσωπικού που θα καταστεί αορίστου χρόνου μετά την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2009 και μέχρι την 31<sup>η</sup> Μαρτίου 2009, ή και ενωρίτερα, όπως αναφέρεται πιο πάνω, καλούνται όπως μην προχωρούν σε τερματισμό των υπηρεσιών του σε περίπτωση πλήρωσης θέσεων έναντι των οποίων απασχολείται. Στις περιπτώσεις αυτές, καθώς και στις περιπτώσεις έκτακτου προσωπικού που δεν έχει ακόμη καταστεί αορίστου χρόνου, θα πρέπει, πριν τη λήψη οποιασδήποτε ενέργειας, να γίνεται άμεσα ενημέρωση του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού το οποίο, μεταξύ άλλων, θα αποφασίζει και τον τρόπο με τον οποίο θα γίνεται η αξιοποίηση του επηρεαζόμενου προσωπικού σε συνεννόηση με το οικείο Υπουργείο/ Ανεξάρτητη Υπηρεσία.

3. Διευκρινίζεται, με την ευκαιρία, ότι, για διευκόλυνση της ομαλής λειτουργίας των Υπηρεσιών, η εργοδότηση των υπαλλήλων ορισμένου χρόνου των οποίων η απασχόληση με βάση τα υφιστάμενα συμβόλαια έχει εκπνεύσει την 31.12.2008, θα πρέπει να συνεχιστεί, με επαναπρόσληψή τους πάνω σε δεκαπενθήμερη βάση για τη χρονική περίοδο από τη λήξη των παρόντων συμβολαίων τους μέχρι τον καταρτισμό των νέων καταλόγων, νοουμένου ότι η επαναπρόσληψή τους θα γίνεται με βάση τη θεσμοθετημένη διαδικασία και ο αριθμός τους θα περιορίζεται στα πλαίσια της έγκρισης του Υπουργικού Συμβουλίου.

Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας,  
Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας,  
Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας,  
Γενικό Ελεγκτή,  
Επίτροπο Διοικήσεως,  
Επίτροπο Νομοθεσίας,  
Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα,  
Πρόεδρο Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού,  
Γενικούς Διευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων,  
Υπουργείων, Γραφείου Προγραμματισμού,  
και Γενικό Λογιστή,  
Αρχιπρωτοκολλητή,  
Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου,  
Έφορο Υπηρεσίας Εποπτείας και Ανάπτυξης  
Συνεργατικών Εταιρειών,  
Πρόεδρο Εφοριακού Συμβουλίου,  
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών,  
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων,  
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφύγων  
Προϊστάμενο Διοίκησης Προεδρίας,  
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου.